

КУКЛЫ — ДЛЯ ВИЛЬНЮССКИХ ДЕТЕЙ

В дни школьных каникул Вильнюсский кукольный театр доставил много радости маленьким вильнюсцам. Актеры кукольного театра побывали на новогодних елках, устроенных профсоюзными комитетами Министерств культуры и финансов, завода сверл, теплосетей, треста озеленения, СКБ средств автоматизации, НИИ экспериментальной и клинической медицины и др. Был показан веселый «Концерт клоуна» Ю. Вайцюнайте. Вильнюсские актеры показали этот новый спектакль в Кедайняй, Кябартай и других городах республики. На этой неделе он показан в детских садах столицы.

Как нам сообщили в Вильнюсском кукольном театре, с первого фестиваля в зале Клуба работников связи четвержды в неделю будут идти спектакли для детей. Они смогут увидеть «Пепельную уточку», М. Мартылайтиса, «Шаловливого кузнечика» эстонского писателя И. Маррана, «Сказку о мальчишке Никто» С. Гяды. Это сказка получила высокую оценку на Минском фестивале кукольных театров Прибалтики и Белоруссии.

А. ТУЛИШЕВСКА.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс

12 5 ЯНВ 1975